Geoproceso / intersección entre dos capas (rios y catastro)
Al iniciar el proceso arroja el siguiente error: 
Error no capturado por el usuario
java.lang.RuntimeException: com.hardcode.gdbms.parser.ParseException: Encountered "-" at line 1, column 62. Was expecting one of: ";" ... "." ... "asc" ... "desc" ... "," ... 
[image: image1.png]Archiva Ver Shalom Ventana Ayuda

Prosinidad
@ frea de nfluencia
# Enlace espacial
Solepe

® Recortar

® Dierencia

* Urién
Geametria computacional
* Convexul
=21 Agregaciin
‘® Disovr
onversin de dtos

INTERSECCION

Este geoproceso opera sobre do
de solape”, las geormetrias de est
o puntos

Para cada geometria de la capa
diferentes geometrias de la capa
por cada interseccion. Este elern|
alfanuméricos de las geometrias
Por este motivo (modela zonas
pertenecer a los dos poligonos
e conoce como operador AND

% Gonsola de informacion

Descripdén

= ) [ e oots

Todos | nformacién | Avisos [Efores]

Enor 1o capturada por el wuario

java Jang RunimeException: com haxdcode giboms parser ParseExeption: Encountered "
dosc

cam.ivex.cit gvsig TablsFisHOperations doFxecute( TablsFisHOperations jaa€7)

cam.iver.cit gvsig TablFisHOperations exeeute( TableFisHOperations java:S4)

ey anelave s Ftensin Dty exsentel FatensinnTcematar i 251

i | )

+J Inicio

abri Geoproceso





